
ség é. Szerkesztő 

Vuchetich Endre dr. 

xoruak 
vadházassága 
romániai büntetőtörvény a kis- 

együttélését a faj degenerálá- 

nyilvánitja és szigoru büntető 
ókat alkalmaz az ilyen állapot 
Minden okkal és joggal. Mert 

6kn olyan járvánnyal állunk szem- 

mely napról-napra szélesebb te- 

hait, egyre nagyobb, veszedelme- 

mnéreteket ölt. Mi sem bizonyitja 

bban, mint a timisoarai-temes- 

. 0 ábla mellett müködő patronázs- 

let átirata, amely az egészség- 

elügyelőséghez érkezett, Ez az át- 

esgállapitja, hogy a kiskoru vad- 

ársak száma a legutóbbi időben 
a elszaporodott, hogy ez már 

esen katasztrófális jelleggel bir. 

l 
hos szokássá vált a falvakban az 
kelés intezményének ez az éret- 

brai torza. Tizenhat éven aluli fiuk, 

költöznek össze, laknak egy fe- 

1 alatt, alig felserdült gyermekek. 

után elképzelhető, hogy micsoda 

K várhatók azoktól, akik még nya- 

enne vannak a pubertás küzködő, 

6 fellénynyi állapotában. Milyen 

n enekeik lehetnek nekik és milyen 

si anyák, mikor még maga a fejlő- 

venge szervezet tiltakozik az ellen 

vesebben, hogy elviselje a szülés- 

apcsolatos nehéz megpróbáltatást. 

ég csak egyik oldala a kérdésnek. 

ennek a problémának még egy 

osabb, a közérdek szempontjá- 

ülönösen megfigyelendő oldala is. 

z különösen a falusi népességgel 

, ha tovább is igy marad, ahogy 

" ha még több utánzásra buzdithat-e 

ós példa? És nem csak a faluban 

igy, a városban is akadnak hasonló 

A korszellem, az ifjuság tulzott 

magával, mert sága hozta ezt 

kadt még igazi erőteljes mozga- 

mely ennek a szerelmi, helyeseb- 

zeretkezési abuzusnak véget ve- 

Amit Wedekind a régi jó 

é dőkben mint furcsaságot szinpad- 

Itt, az ma gyakorivá lett, sőt majd- 

És ha Wedekind gyermek- 

szindarabját sok helyütt 

) a szinházban is kifütyülték, vissza- 

ották, mint erkölcsrontót, ugy bát- 

elmondhatjuk, hogy máig nagyot 

ott a világ. Ma ugyszólván termé- 

lesek a kiskoru vadházasságok, nyu- 

itan zajlanak a valóságos 
élet szin- 

in. Mert az a társadalom, amelyik 

cselekszik, nem tiltakozik, az kö- 

tulajdonképpen aláirja, 

- áam legyen, részemről 

ni kifogásom. Végre azonban 
mégis 

gásra érett a mérges közéleti da- 

t. Az uj büntető törvény 
már fel- 

I és intézkedik. És ugyancsak a 

bb szellemben járt el a patronázs- 

et is, mikor bejelentette észlelé- 

z eredmény vármegyénkre 
vonat- 
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A lap megjelenik minden 

treggel, kivéve az ünnep s vasárnap utáni napokat 

kecsegtet. A Körorvosok, ha ezentul 

ilyen kiskoru vadházasságokról tudo- 

mást szereznek, kötelességük lesz azt 

azonnal a bünügyi hatóságokkal közöl- 

HHodzs 
a 

Hodzsa Milán csehszlovák mi- 

niszterelnök tegnap délelőtt féltiz 

órakor érkezett Bucurestibe, ahol az 

állomáson Tatarescu miniszterel- 

nök fogadta. Az üdvözlések után 

Hodzsa miniszterelnök az Athene Pa- 

lace szállodába hajtatott, ahol lakosz 

tályt foglaltak le számára. Délelőtt 

tizenegy órakor Hodzsa megjelent a 

mimiszterelnökségen és meglátogatta 

Tatarescu miniszterelnököt. 

A két kormányelnök közel 

két óra hosszat tanácskozott. 

Erről a tanácskozásról hivatalos köz- 

leményt nem adtak ki, de ugy vélik, 

hogy gazdasági, pénzügyi és katonai 

problémákról volt szó. Déli egy óra 

előtt Öfelsége Carol király kihall- 

gatáson fogadta Hodzsa miniszterel- 

mököt, akit villásreggelire is meghi- 

vott. A villásreggelire Tatarescu mi- 

niszterelnök és Antonescau kül- 

ügyminiszter szintén meghivást kap- 

tak, Délután Hodzsa koszorut helye- 

zett az ismeretlen katona siremlékére, 

mig este Tatarescu miniszterelnök 

adott vacsorát a csehszlovák minisz- 

terelnök tiszteletére. 

A vacsorán Tatarescu miniszterel- 

nök nagy beszédet mondott. Az ön 

jelenléte - mondotta - alkalmat 

nyujt arra, hogy 

ujból megerősitse azt a szét 

nem választható szövetséget, 

amely örökre egyesiti két or- 

szágunkat és Jugoszláviát. 

Tatarescu azután megemlékezett a 

kisántánt épitő szelleméről. Amilyen 

hivei vagyunk a békének, éppen ug
y 

el vagyunk szánva, hogy me
gvédjük 

a nemzeti örökséget és a határok 
in- 

tegritását. Erőink biztositékai a had-
 

sereg, szövetségeseink és egységünk, 

amelyet szünet mélkül erősitünk. 
Hi- 

vei maradunk a Népszövelég szer 

ződésének. Minden téren továbbra 
is 

meg fogjuk erősiteni együttmüködé- 

sünket, amely biztonságunknak biztos 

garanciáját és Európa ezen részében 
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Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelőlése nél 
kül ilos. Kellően fel nem bélyegezeti leveleke 
nem iogadunk el, Kézíratokat nem őrzünk meg 

és azokat a leladóknak vissza nem küldjük. 

ni. Az együttélő kiskoruakat majd elvá- 

lasztják és szüleiket szigoruan megbün- 

tetik. Csakis igy lehet megszüntetni ezt 

az állapotot, amely a közerkölcsöt meg- 

nagy 

Benes csehszlovák köztársa- 
sági elnök egészségére és a 

csehszlovák nép virágzására 

üritette poharát. 
Hodzsa csehszlovák miniszterelnök 

válaszában Románia fejlődése iránt 

érzett csodálatának adott kifejezést, 

majd megemlitette, hogy két éven át 
sSibiu-Nagyszebenben tanult, tehát 
szép emlékek füzik Erdélyhez. A kis- 
ántánt szükséges - mondotta Hodzsa 

a nemzetközi együttmüködés há- 

rom elvének védelmére. 

Ezek az elvek az igazság, a 

biztonság és az együttmükö- 

dés. 

A kisántánt mindegyik állama meg- 

felelő erkölcsi és katonai erővel ren- 

delkezik, Csehszlovákia helyesel 
minden olyan kezdeményezést, amely 

a Duna-medeneében levő szomszédok- 

kal gazdaságpolitikai kapcsolatok 

megszervezésére törekszik, de helyesli 
azon nagyhatalmakkal való gazdasági 

kapcsolatok kiépitését is, amelyeket a 

középeurópai államoknak anyagi és 

erkölcs, fejlődése érdekel. A Duna- 

medence gazdasági szervezetének ki- 
épitése teljes mértékben összhangban 

áll a szövetségeseinkkel és barátaink- 

kal kötött összes egyezmények szelle- 
mével, amelyeknek első célja Európa 

biztonsága és békéje. 

A kisántánt egy élő szerve- 
zet, amelynek erkölcsi misz. 

sziója és hagyománya van. Ez 
a szervezet az épitő politika 
és a teremtő együttmüködés 

eszköze lett. 

Látogatásom ujabb jele annak a test- 
vériségnek, amely egyrészt országun- 

kat füzi egymáshoz, másrészt ezeket 

Jugoszláviával is összekapcsolja. 

Hodzsa végül 

Őfelsége Carol királyt éltette 

és a román nép fejlődésére 

üritette paharát, 

Hodzsa tegnap fogadta az ujság- 

irókat és látogatásával kapcsolatban 

nyilatkozott ; 

mételyezi és egyenes elpusztulásra itél- 

heti az itjukori vadházasságokból tá- 

madt satnya, nyavalyás nemzedéket. 

beszéde 
It cáuségéről 

és erkölcsi ercjéről 
- olyan sürün jöttem román bará- 
taimhoz, a nagy háboru után mast 
elsőizben jöttem önökhöz. Ezuton is 
kifejezem köszönetemet a polgári és 
katonai hatóságoknak, amelyek a la- 
kossággal együtt utam sorám köszön- 
töttek. 

Nem fogom sohasem elfelej- 

teni, hogy az önök ifjusága a 

mi nemzeti himnuszunkat a 

mi anyanyelvünkön énekelte. 

Amikor megláttam papságuk képvi- 
selőit, eszembe jutott az önök nagy 

nemzeti hőse, Lucaci lelkész, akinek 

a szabadságért folytatott harca az 
önök nemzeti történetének egyik leg- 
értékesebb fejezete. Cluj-Kolozsvá- 
rott harminc évvel fiatalabbnak érez- 

tem magam. Ebben a városban, amely 

olyan meleg fogadtatásban részesi- 
tett, találkoztam egykor az önök poli- 

tikusaival, akik megkezdték a szabad- 

ságért a harcot. Én és szlovák bará- 
taim nemcsak az önök hazafiaival, 

hanem jugoszláv barátainkkal is ta- 
lálkoztunk. 

A szabadságért és az igaz- 

ságért folytatott együttes 

harc hosszu évei, amelyeket 

egymás mellett eltöltöttünk, 
ma a legalaposabb biztosité- 

kai az együttmüködésünknek. 
Hodzsa romániai látogatásának 

nagy jelentőséget tulajdonitanak. A 
Timpul cimü lap ugy véli, hogy a 
tanácskozások során megvizsgálják a 

tománia és Csehszlovákia közötti ösz- 
szeköttetést, de megtárgyalják majd 

a Magyarországgal való viszonyt i 

hogy 

tisztázzák a Magyarország 

és a kisántánt közötti kapcso- 

latokat. 

Ugy tudják, hogy Hodzsa Milán a 

ellenzéki pártok vezetőivel is talá 

kozik. Többek között Vaida-Voevod, 

Mihalache és Lupu drral is állitól 

megbeszélést fog folytatni, később 

dig Prágában Mamiuval találkoz 

a béke kulcsát jelenti. Beszéde végén 

g mér meg is van és elintézéssel Tatarescu 
-En, akj d9i9 előtt - mondatta 

— 
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Kénes ásványvizes ürdők. 
nikus rheumatizmus, vérszegénység nyirokmirigygyull 

migrén stb. stb. esetében, 

FIZIOTERAPIA és hidroterapja, b belégzések, inhalációs 
tezések, iszaplürdők, szénszavas fürdők stb. 

CACIULATA kénes, kalciumos, rádióaktiv ásványviz, utó 
tetlen máj, vese és hugyszervek megbetegedéseinél és 

eseteiben. 

Korlátlan pénzügyi felhatalmazás 
a francia kormány számára 

a frank védelme érdekében 
Jelentettük már, hogy a francia 

bank hirtelen négy százalékról hat 
százalékra emelte fel a hivatalos le- 

számitolási kamatlábat. Tegnap dél- 
előtt Lebrun köztársasági elnök 
részvételével rendkivüli miniszterta- 
mácsot tartottak, amely kizárólag az 
ország nehéz pénzügyi helyzetével 
foglalkozott. A minisztertanácson 
Vincent Auriol pénzügyminiszter 
megtette előterjesztéseit, amelyek az- 
zal a megállapitással kezdődtek, hogy 

a francia állam pénzügyei 
igen sulyos helyzetet mutat- 
nak, széles köröknek a frank- 
ba vetett bizalma megingó- 
félben van és a nemzetközi 
spekuláció ujból megkezdte a 
frank elleni támadásait, 

A frank árfolyama ugyan egy pilla- 
natra sem ingott meg, ezzel szemben 
a spekuláció következményeképpen a 
három havi váltók kamatlába, külö- 
mösen, ha azok idegen értékről szól- 

nak, rendkivüli módon felszöktek. En- 
mélfogva mem elég a hivatalos kamat- 
láb felemelése, amely csak ideig-óráig 
elegendő a spekuláció megakadályo- 
zására, hanem feltétlenül szükség 
van az állami pénzügyek gyökeres 
rendezésére, különben a frankstabili- 
záció nem tartható fenn. Ezért a 
pénzügyminiszter azt inditványozta. 
hogy 

drákói szabályokkal állitsák 
helyre a költségvetés egyen- 

sulyát. 

Ecélból a pénzügyminiszter javasla- 
tot dolgozott ki, amelynek értelmé- 
ben a kormány a parlamenttől kor- 
látlan felhatalmazást kap a spekulá- 
ció letörésére és a francia frank vé- 

delmére szolgáló intézkedések meg- 
tételére. 

A kormány ezen felhatalma- 
zás birtokában felemeli ugy 

a közvetlen, mint a közvetett 
adókat és illetékeket, amiből 
a francia pénzügyminiezter 
öt milliárd frank jövedelem- 

többletet remél. 
A pénzügyminiszter elsősorban a bé- 
lyegilletékeket és a dohányadót akar- 
ja fölemelni. A nagy vasuttársaságo- 
kat kötelezik, hogy költségvetésüket, 
ha kell, a vifeldij megfelelő emelése 
án is, hozzák egyensulyba. Mivel 

azonban ezen rendszabályoknak nin- 
csen azonnal eredményük, olyan in- 
tézkedéseket kell foganatositani, me- 
yekkel a költségvetési hiányt rövid 
dőn belül lehet pótolni. 

biróság tegnap tatrtott 

ség hivatalos közleményt adott ki, 
mely a következőket mondja: 

Egyes ujságok hiradása sze- 
rint a kormány a Bangue de 
Francetól tiz milliárd fran. 
kos előleget akar felvenni. 
Más ujságok azt állitották, 
hogy a kormány a benzinre, 
a cukorra, a kávéra és pótká- 
véra nagy adókat vet ki. 
Mindezen hirek alap nélkü- 

liek. 
A kamara tegnap kora délutáni 

ülése előtt élénk megbeszélés tárgyát 
képezte a minisztertanács határozata 
annál is inkább, mert hire járt, hogy 
Lebrun köztársasági elnök a kormány 
pénzügyi javaslatait már el is látta 
aláirásával. A kamara folyosóin élén- 
ken tárgyalták a felhatalmazási já- 
vaslat várható szövegét és annak el- 
lenére, hogy ellenzéki hangok is hal- 
latszottak, a hangulat olyan, hogy a 
kamara megszavazza a rendkivüli 
felhatalmazást a kormány számára. 
Mindamellett a többségi pártok ezt a 
felhatalmazást csak meghatározott 
időre adják és azonkivül is garanciá- 
kat kérnek a kormánytól. 
A kamara tegnap kora délutáni ülé- 

A város ideiglenes bizottsága ez év 
április 29-én ülést tartott, amelyen a 
városi vállalatok helyzetét vizsgálta 
felül. Az ülésen előterjesztették a vá- 
r0s kereskedelmi jellegü vállalatainak 
számadásait, azokat jóváhagyták és 

ugyanakkor döntöttek a joövedelem 

szétosztásáról is. A városi ideiglenes 
bizottság tagjai között 937.000 leit 

osztottak szét haszonrészesedés ci. 
mén, mig a városi osztályfőnököknes 
345.000 leit jutott. Ezenkivül a válla- 
latok igazgatói, tisztviselői és munká 

sai között is felosztottak bizonyos 
összeget. A városi ideiglenes bizott 

ság ezen határozatát a helybeli ház- 
tulajdonosok egyesülete a helyi köz 
igazgatási felülvizsgálati biróságnál 
perrel támadta meg. A háztulajdono- 
sok egyesülete ugyanis arra az állás- 

pontra helyezkedett, hogy a városi 
kereskedelmi vállalatok jövedelmét 

elsősorban is a város kiadásainak fe- 

dezésére kell forditani. 

Az érdekes ügyben a felülvizsgálati 
tárgyalást, 

amelyen a háztulajdonosok egyesüle- 

Tegnap délután a miniszterelnök- tének képviseletépben Junkert Má- 

sében 
háromszázötvenegy szavazat- 
tal kettőszáznegyvenegy el- 
len megszavazta azon tör- 
vényjavaslat első szakaszát, 
amellyel felhatalmazást ad a 
kormánynak, hogy szükség 

esetén rendeleti uton változ- 

tassák meg a vámtarifát. 

A pénzügyi felhatalmazási javaslat 
valószinüleg a késő éjjeli órákban ke- 
rül megszavazásra. 

Az Hcho de Paris szerint Ryst és 

Baudoin pénzügyi szakértők, aki- 

ket a kormány a francia bank valutá- 
ris kiegyenlitő alapjának vezetésével 
bizott meg, benyujtották lemondásu- 

kat. Blum miniszterelnöknek adták át 

a lemondást és egyben tiltakoztak a 
Kormány azon terve ellen, amely sze- 
rint ellenőrzés alá akarja helyezni a 
bankokat. 

A kormány ugyanis a frank 
értékállandóságának védelme 
céljából felhatalmazást akar 
kérni a bankok pénzügyi mü. 

veleteinek ellenőrzésére, az 
aranyspekuláció letörésére és 
a külföldi átutalások korláto- 

zására, 

A városi vállalatok 

szétosztását megtámadta 
a háziulajdonosok egyesülete 

jövedelmének 

tyás dr., a város képviseletében pedig 
Gimponeriu Virgil dr. városi fő- 

ügyész jelentek meg. A háztulajdono- 
sok keresetét a Janculescu-Hadamn 
dr.-Bugariu dr. tanács tárgyalta. A 

tárgyalás megnyitása után Cimpone- 

tiu dr. felvetette az érdekeltség kér- 
dését. Junkert Mátyás dr. kifejtette, 
hogy a háztulajdonosokat mint a vá- 
ros adózóit közelről érinti ez a kérdés 
és a háztulajdonosok egyesülete ezért 

tartotta szükségesnek a városi keres- 
kedelmi vállalatok jövedelmének fel- 
használására vonatkozó városi hatá- 

rozat ügyét a felülvizsgálati biróság 
elé terjeszteni. Ezzel szemben Cimpo- 
neriu Virgil dr. főügyész a keresetnek 
érdektelenség cimén való elutasitását 
kérte. A felülvizsgálati biróság meg- 
állapitotta, hogy a háztulajdonosok 
egyesülete közvetlenül nem érdekelt 

és a keresetet elutasitotta. Ugyanak- 
kor azonban ugy határozott, hogy hi- 
vatalból foglalkozik a városi határo- 

zattal. Cimponeriu Virgil dr. erre ki- 
fejtette, hogy ez az ügy nem tartozik 

a felülvizsgálati biróság hatáskörébe, 

Hajtó ivóviz, mely aján at 

amely szerint az ellenőrz 
városi bizottsági tagok rész 
vállalatok jövedelméből. 
gálati biróság ugy találta, ho 
illetékes a kérdés tárgyalására 
mondotta, hogy az ügy a 
számvevőszék elé tartozik. 

Magyarország 

békepolitik 
A Magyar Távirati Iroda buda 

lentése szerint a magyar politik 
Neurath báró, német birodal: 
ügyminiszter látogatásával kapc 

azt tartják, hogy a külügyminis 
gatása és annak eredményei mi 
kintetben megfelelnek a várakoz 
Ez a látogatás ujabb bizonyitéka 
birodalom és Magyarország mel 
ságának, mely a béke érdekében áll, 
a politikai körök kiemelik a hivata 
fentés azon részének fontosságát, m 

; a különböző államok éri 
egyensulyozását jelenti ki köv 
A magyar lapok hangsulyozzák, 
Magyarország mindenkor a bék 
dés hive volt és hajlandó komoly 
litikát folytatni, ha nemzeti szu 
sát tiszteletben tartják. Végül 
lyozza a jelentés, hogy Magyaror: 
és a német birodalomnak ugyan 
nézetei a római jegyzőkönyben 
tett politika tekintetében, mint A 
nak és Olaszországnak. 

Neurath báró londoni hivatalo 
meghivására junius 28-án az az 
rosba ntazik 

A felhészakadás 
ellepte a háza 

pincéif viz 
Tegnap délelőtt még napsü 

volt, de a kora délutáni órákban 
sunk felett hatalmas felhőszakad 
nult el, amely egy órán keresztül 

mennyiségü vizet zuditott alá. 
megeket az utcai csatornák nem 
eleg gyorsan befogadni és ennek 
keztében számos utcán magasan 
viz. Rengeteg pincehelyiséget elle 
viz. Negyven-ötven helyről is é. 

a vüzoltóságot, amely nagy felk 

gel kezdte meg a pincékből a viz 
vattyuzását. A tüzoltók még az esti 
ban is dolgoztak, hogy a kül 
lyebben fekvő pincékből eltávoli 

zet. Az I. kerületben is több p 
gyülemlett össze a viz, amelynek 
litására szintén a tüzoltóság seg 

kellett igénybe venni, 

Az utóbbi napok esőzése követk 
a Galati-Basarabeasca közötti 
nal megrongálódott. A vonalon az 
galmat beszüntették mig a szem 
litás tizenkét órán keresztül 

Ezen idő alatt a vasuti vonalat 
ják. A nagy eső által megáradt 
Erdélyben, Alba Iulia és Zlatna 
egy vasuti hidat elsodortak. 

Timisoarán tegnap délelőtt a 
harminc fok meleget mutatott. A fe 
szakadás lehütötte a levegőt, mer 
után már csak huszonkét fok mele, 
Várható időjárás: Változó felhőzet, 
ge légáramlás, a hőmérséklet kissé 
ken. Helyenkint zivatar lehetséges 

nyditt a 

a 

OLVASSA ÉsS TERJESSZE 
1 majd hivatkozott egy rendeletre is, A DÉLI HIRI



resm cezen 

Népszavazás az ir alkotmány felett. 

Dublinból jelentik, hogy az 1983-ban meg- 

választott ir parlamentet feloszlatták. 

Előzőleg a parlament még egy utolsó 

ülést tartott, amelyen az uj ir alkotmány 

kérdésével foglalkoztak. A parlament az 

uj alkotmányt hatvankét szavazattal 

negyvennyolc ellenében megszavazta. Az 

uj alkotmány elfogadása kérdésében Ir- 

ország népe rövidesen népszavazással fog 

dönteni. Az uj parlamenti választásokat 

julius elsején tartják meg és az uj ir kaz 

mara julius 21-én tartja első ülését. 

IVE 

Sem a .Luxus-krémek", sem „csoda-kr
émek", 

sem „utánzatok? nem pótolhatják a 

A-CREÉME-T. 
Mert az egész világon nincsen más krém, am

ely 

szintén a bőrápoló euceritet tartalmazná, pedig 

ezen alapszik a Nivea Créme meglepő 
hatása. - Tehát: Csak Nivea Crémet é

s semmi mást! 

zm 

Oszág 

ékepl 

a gyürü, amelyet a GPU és a 

inhoz hü szervezetek az oroszZ 

Ekörül vontak, egyre áthatolha- 

bá válik. A külföldi lapok 

tóőit a legszigorubban ellenőrzik 

hogy óráról-órára nehezebbé vá- 

igazságnak és a tényleges hely- 

megfelelő hireket továbbitani 

földre. Ezek után természetesen 

entétesebb hirek látnak napvi- 

melyeknek ellenőrzése a lehe- 

éggel határos. 

kvai hivatalos jelentés szerint 

pelőtt a legnagyobb ünnepélyes- 

1 történt meg Mária Ilynisna 

nova, Lenin nővérének teme- 

Az elhunyt földi maradványait
 

eml mauzoleumában lévő ur
nába 

zték. A temetésen jelen volt 

n és a szovjet összes vezetői. A 

sót a mauzoleumba Stalin, Mo- 

Kaganovics, Voroszilov, Mi- 

, Csubár, Ejov és Antipov vit- 

egnapelőtt este Moszkvába 

három különvonat érkezett
. A 

pályaudvart teljesen körül- 

zárták kozák ezredekkel és 

vak sötétség borult a kör- 

nyékre, amikor a vonatokból 

sulyosan a megvasalt fog- 

lyok tömegét hozták 
ki hu- 

szas csoportokban. 

talin állitólag sulyos 

másután kapja 

ot, amikor kiderült, 

mi-őrség parancsnoka 

csevszki hive. 

izható ezredeit lázas
an 

kvába, mig a Stalin 

atlannak tartott 

volabbi vidékekre 

ek folyamán 

kilencszáz tisztet és 

letartóztattak. Az 

moszkvai tábornokokat
 kicse- 

rélték. A magas állam
i hiva- 

talnokok letartóztatása t
ovább 

tart. 

katonát 
összes 

l e x eg ; 

lalin és Voroszilov 

lesz az oroszországi vérfürdő 

utolsó fejezete 

szivbeteg és 

4 szivrohamokat. 

önösen akkor kapott erős szivro- 

hogy a 

szintén T u- 

A hadsereg 

szállitják 

által meg- 

ezredeket a 

küldik. Köz- 

ujabb összeütközések támadtak, 

kormányzója, szintén a letartóztatot- 

tak között van, mig Rosengotzot, 

Litvinov helyettesét telmentették ál- 

lásától azzal az indokolással, hogy uj 

beosztást kap. 
További jelentés szerint 

husz német kommunistát 

agyonlőttek, mig nyolevan 

magyar kommunista sorsa 

ismeretlen, amióta a GPU 

börtöneibe kerültek. 

A vérfürdő Sziberiában is foyik. 

Egyedül Chabarovszkban az utolsó 

három héten kilencvenöt halálos itéle- 

tet hajtottak végre azzal az indoko- 

lással, hogy az elitéltek a japán kém- 

szervezet szolgálatában állottak. 

Varsói jelentés szerint Blü eher 

tábornok, a távolkeleti csapatok pa- 

rancsnoka mozgósitotta a parancs- 

neksága alatt álló összes csapatokat. 

Szibéria összes vasuti csomópontjait 

Blücher csapatai őrzik és az egész 

távolkeleti, ragyogóam felszerelt had- 

sereg kész arra, hogy adott jelre 

Moszkva ellen vonuljon. 

még nem lehet tudni, hogy Stalin 
el- 

jelentések azt mondják, hogy 

Blücher kész a végső leszá- 

molásra Stalinnal és Stalin 

teremtményeivel, ha a vörös 

diktátor ellene fordulna. 

lethalál-harca 

Egyelőre 

len, vagy Stalin védelmére. A varsói 

Varsói jelentések szerint a vörös 

cár ujabb véres pörre készül, mely- 

zzz 

két magasrangu vezérkari tiszt. 

Legujabb hiradások szerint a len- 

gyel távirati iroda Moszkvából hite- 

les értesitést kapott, hogy legujabban 

a következő szovjet személyiségek 

kerültek börtönbe: Zueckermann, 

a külügyi népbiztosság távolkeleti 

osztályának vezetője, Mironov, a 

külügyi népbiztosság helyettes sajtó 

főnöke, Rosenberg, volt madridi 

nagykövet, Stern, a külügyi nép- 

biztosság nyugati osztályának főnö- 

ke, Jurenev, volt tokiói nagykövet, 

Karachan, volt igazságügyi nép- 

biztos, Eljava, helyettes ipari nép- 

biztos, Hekker tábornok, a had- 

ügyi népbiztosság külföldi osztályá- 

nak vezetője és még sok más előkelő 

személyiség. 

A párisi lapok tlegujabb mosz- 

kvaj értesülései szerint most 

már nyiltan és egyre jobban 

kibontakozik annak az élet- 

halálharenak a borzalmas ki- 

méletlensége, amely Stalin és 

Voroszilov között folyik. 

Nem tartják kizártnak, hogy a nagy 

dráma utolsó aktusa, a szovjet két 

leghatalmasabb személyiségének küz- 

delme a hatalomért, másként fog le- 

játszódni, mint az eddigi összecsapá- 

sok, amikor ugyanis Stalinnak min- 

den esetben sikerült a legfelső törvény 

szék halálos itéleteivel ellenfeleit 

nek vádlottai négy tábornok és tizen- 

Törvénytelennek minősítette 

a közigazgatási biróság a nemromán 

nyelvű cégtáblák eltiltását 

Havas-ügynökség jelen
tése szerint 

utolsó két napon Angranov 

A eluji-kolozsvári közigazgatási bi-
 

róság nagyfontosságu elvi jelentő- 

ségü döntést hozott a cégtáblák has
z- 

npálata ügyében. Mint ismeretes, a 

közigazgatási törvény végrehajtási 

utasitására való hivatkozással, a ha- 

tóságok csaknem az összes bánsági és 

a cégfeliratok csak románnyelvüek le-
 

erdélyi városokban elrendelték, hogy 

megsemmisiteni. 

lozsvári táblánál, mint közigazgatási 

biróságnál és ez Periescu tanács- 

elnök elnöklete alatt most foglalko- 

zott az üggyel. 

Kiss Endre ár. kifejtette, hogy az 

illetékes hatóságok rosszul értelmezik 

a közigazgatási törvény végrehajtási 

utasitásának tizedik pontját. Kétség- 

telenül megállapitható a törvény szö- 

vegéből, hogy a kizárólagos román 

áll magával a közigazgatási törvén
y- 

nyel, amely kifejezetten megengedi
 a 

többnyelvü cégtáblák használatát. 

A biróság alapos tanácskozás 
után 

kihirdette itéletét, mellyel Kiss 

Endre fejtegetéseit elfogadta. Meg 

állapitotta a biróság, hogy a közigaz-
 

gatási törvény végrehajtási utasitá- 

sának tizedik szakasza mem vonatko
- 

zik a magánosokra, hanem kizáróla
g 

a közigazgatási hatóságokra. Megál- 

lapitotta azt is, hogy amennyiben a 

végrehajtási utasitás magánosokra is 

vonatkoztatható volna, akkor sem 
bo 

csátható ki tilalom a nemromán nye
l- 

vü cégtáblák használatára, mivel ez 

kifejezetten ellentétben áll a közigaz- 

gatási törvénnyel, mely engedélyezi 

a többnyelvü cégtáblák használatá
t. 

A közigazgatási biróság itélete el- 

oszlatja az eddigi kétségeket és ki 

mondja, hogy a nemromán nyelvü 

cégtáblák használatának eltiltása tör- 

vényellenes. 

Diszletek nélkül 
is lehet előadást 

tartani 

A varsói operában a müszaki sz
emély- 

zet sztrájkba lépett, mert a füzeté
s emelé- 

sére irányuló kérelmüket nem teljesitete 

ték. A sztrájkot közvetlenül az esti elő- 

adás megkezdése előtt proklamálták. A 

akarta tartani az előadást, azonba
n pro 

szinészek elhatározták, hogy ők maguk 

gondoskodnak a diszletezésről és a hő
ste- 

nor, a baritonista vezénylete alatt a kó- 

rus tagjai nekiláttak a diszletek cipelé- 

sének. A Faust volt kitüzve előadásr
a és 

egy órai megfeszitett munka után az el
ső 

felvonás diszlete készen állott a szinpa- 

pitotta, hogy a diszlet nem a Faust, ha
z 

nem a Tosca operához való. Nosza siet
tek 

ismét szétszedni a kulisszákat és amit 

egy óra nehéz munkájával épitettek, a 

festett világot rövid félóra alatt ismét 

szétrombolták. Az előadást mégis megz 

Mefiszto, Margit és Valentin és a többi
ek 

is mind gyönyörüen stilszerü kosztümö
k- 

ben ágáltak és énekeltek a szinpadon, 

csak éppen a diszletek hiányoztak, Mint 

jelzőtáblákkal adták a közönség tudom 

sára, hogy ez most erdő, ez a börtön, 

egy szalon, stb. A közönség megértéssel 

Viseltetett és eltekintett a diszletektől - 

mit is tehetett volna egyebet? - és hálá 

san tapsolt a szereplőknek. 

MODERN dió furnirozott komplelt 

lálószobák 
Telelon21-54 t kapha 

szinház igazgatósága mindenké
ppen meg 

blémát jelentett a diszletek felállit
ása. A 

don. Jött azonban a rendező és megálla 

tártották, de - diszletek nélkül. Faust és 

valamikor Shakespeare idejében, amikor 

ez 

NIIRIOR 
MOBILE MODERNE cégn 

III. Bulev. Carol 1 szám, I. 
Olcsó, izléses konyhák nagy v tél 

hessenek. Ez történt Satmar-Szatmá-
 

ron is. Kiss Endre dr. a satmari 

Magyar Párt jogügyi osztályának el-
 

nöke, több ügyfele megbizásából meg 

támadta ezt a rendeletet a eluji-ko- 

elyettes belügyi népbiztos 
és Pro- 

: 

ev helyettes 
nyelvhasználat nem a magánosokra 

vonatkozik, hanem a közigazgatási 

hatóságokra. A törvény végrehajtási 

utasitása egyébként éles ellentétben 

postai népbiztost, 

alamint Millevics helyettes had- 

yi népbiztost letattóztatták. 
AMitó- 

Levandovszki, a Kaukázus 



rek 
5 ÉSI ÁRAK 

Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 

gyedévre 160, félévre 300, egész évre 
600 lei. 

Hatóságonak, közhivataloknak és köz- 

üzemeknek, gyáraknak és vállalatok- 
nak egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 

Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 
Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengő. 

Teleftfeon: 
2.52, este 10 óra után .14-14 vagy 9-42. 

A Hunyadi.-nyomda nyomása. 

- 

Bánságiak 

a Newyork fedélzetén 
Az ujságirók, müvészek, szinészek ott- 

hona Budapesten a hires Newyork kávé- 

ház, ott lézengenek az élet hajótöröttjei, 
mert a sztárok nem oda járnak. Közép- 
helyzet pedig nincsen. A hajótöröttek is 
őrzik azonban a külszint és ugy kormá- 
nyoznak a Newyork fedélzetén, mintha 
ezen a luxusóceánjárón ők volnának a ka- 
pitányok. Bizony sok itt a volt bánsági 

kapitány is 

Az egyik timisoarai-temesvári jólszi- 
tuált főtisztviselőnek az öccse szinész, ő 
ismertetett meg az étkezés technikájával: 

Kifelé mutatni kell tudni. Utolsó le- 
heletig ragaszkodni kell ahhoz, hogy ott 
ülhessünk a Newyork terraszán. Ez a re- 
zsi, amit befektet az ember. Idegennek 
egy vagyonba kerül egy ilyen előkelő ká- 
nházba betelepedni, a mi helyzetünk az 

más. Mi délben reggelizünk és ezért ked- 
vezést kapunk a kávéstól, A reggeli ter- 
mészetesen az ebédünk. kávé, vaj, sonka 
vagy tojás és kifli és ezt egy pengőből 
megusszuk. Feketét ha fogyaszt az ember 
ezen a cimen is elülhet az ember a ter- 
raszon félnapig, csak a fizetésnél be kell 
mondani, hogy „"négy előtti fekete" akkor 
olcsóbb. 
A Nevyork kapitányai között, mint 

mondottam sok a timisoarai-temesvári 
vagy azok, akik egyszer a Bánságban él- 
tek. Letörésük fájdalmas, szivbemarkoló. 
B., aki valamikor Timár IHával jött Timi- 
soarára bonviváskodni, tizenhét ruháját 
adta el, az az egy, ami most rajta van;: 
rongy, Éhezik, összetört. Pedig ma is ugy 
tud, hogy minden igazgató örülne, ha 
ilyen bonvivánja volna. D. régi kedves 
szinészember. Erdéelyben mindenki szeret- 
te, Budapesten már szinigazgató is volt, 
meg rendező, most váratlanul ő is egé- 
szen letört. Egy régi timisoarai ujságiró- 
val is találkoztam itt, Neve mellékes, 
Olyan hirek terjedtek el egy időben róla, 
hogy befutott. A befutás azonban csak 
igéret volt. Ő ma is ebből az igéretből 
éhezik. Az inge már darabokra szakadt. 
Még valakinek nem irom ki a nevét Egy 
ismert szinigazgatóét, akinek tehetségét 
itt sem tudták elvitatni. Lefogyott, meg- 
öregedett néhány hónap alatt. Rádiózik. 
Azonban nagyon nehéz egyik rádiófellé- 

péstől, a másikig kiéhezni a várakozást. 
Most a szegedi játékok néhány hétre ta- 
lán kihuzzák a vizből. De elkeseredése 
nem ismer határt: könnyeket csal ki a 
szivből, (Taybor) 

z 
Kisdedek makacs székszorulásánál és 
nagyobb gyermekek gyomorbélhurutjá- 
nál reggel felkeléskor már egy negyed- 
pohár természetes „Ferenc József" ke- 

vizet is kitünő eredménnyel adha- 

Cassulo András bucurestii pápai 
nuncius, aki meglátogatta az erdélyi 

katolikus intézményeket, körutja so- 
rán junius 21-én, hétfőn lép a timi- 
soarai-temesvári püspökség területére 

és még aznap megérkezik városunk- 

ba, Elkészült már a pápai nuncius lá- 

togatásának pontos programja. Esze- 
rint Cassulo pápai nuncius Oradea- 
Nagyváradról érkezve junius 21-én a 
püspökség területén Sfantul Ana- 
Szent Anna, Simand és Zimandul 
Nou-Zimándujfalu községekben fog 
néhány órát eltölteni. Délelőtt fél- 
tizenkét órakor Aradra érkezik, ahol 
a minorita templomnál ünnepélyes 
fogadtatásban részesitik. Délben a pá- 
pai nuncius a minoritáknál ebédel, 
délután meglátogatja a katolikus in- 
tézményeket, a görög katolikus temp- 
lomot és a hatóságok fejeit. Este fél- 
hét órakor elindul Timisoara-Temes- 
vár felé. Utközben a pápai nunciust 
Aradul Nou-Ujarad, Sagul, Vinga és 
Ortisoara-Orczyfalva községek hivei 
üdvözlik. A nuncius junius 21-én este 
félkilene órakor érkezik városunkba 
és a Dóm-templom előtt ünnepélyes 

fogadtatást készitenek elő tiszteleté- 
re. Azután a Dóm-templomban ájta- 
tosságon vesz részt, majd körmenet- 
tel a püspöki palotába kisérik, ahol a 
szállása lesz. 

Junius 22-én délelőtt kilenc órától 

déli tizenkét óráig Cassulo pápai nun- 
cius a helybeli katolikus intézménye- 
ket látogatja meg. Sorrendben a pap- 
ee 
- Fratelia-Ujkisoda hozzácsatolá- 

sa a városhoz. A városházán tegnap 
megjelent a szomszédos Fratelia-Uj- 
kisoda község lakosságának küldött- 
sége és Coman Augustin főpolgár- 
mester előtt azt a kérelmet tolmácsol- 
ta, hogy Frateliát csatolják közigaz- 
gatásilag Timisoara-Temesvárhoz. A 
kérelem támogatására terjedelmes 
emlékiratot nyujtottak át. A főpol- 
gármester kijelentette, hogy a kér- 

dést behatóan tanulmányozza és két 

Cassulo bucurcstii pápai nuncius 
hétiőn cstc érkezik városunkba 

nevelő intézetet, a II. kerületi görög 
katolikus templomot, a HII. kerületi 

katolikus plébániatemplomot, a Ba- 

natiat, a piaristák rendházát, az uj 
ifjusági otthont, az irgalmasrend szék- 

házát keresi fel, majd a hatóságoknál 

tesz látogatást. Délután egy órakor a 

püspöki palotában fogadás lesz, dél- 

után két órakor pedig a Tiszti Kaszi- 
nóban bankett következik a nuncius 
tiszteletére. Délután négy órától este 
hét óráig folytatja a látogatásokat és 

megtekinti a Miasszonyunkról elne- 
vezett iskolanővérek IV. kerületi 

rendházát és az intézményeket, a III. 
kerületi görög katolikus templomot, a 

salvatorianusok rendházát és a temp- 

lomot. Félkilenc órakor vacsora lesz 
a püspöki palotában, este féltiz óra- 

kor pedig szerenádot rendeznek a 
nuncius tiszteletére,. A szerenádon vá- 

rosunk magyar és német dalárdái köz- 
remüködnek. 

Junius 23-án a pápai nuncius gép- 
kocsin Radnara utazik, ahol megte- 
kinti a templomot és a ferencrendi 
barátok kolostorát. Délután három 
órakor a nuncius visszaindul Timi- 
soara-Iemesvárra. Utközben Lipova- 
Lippa, Neudorf-Temesujfalu, Masloc- 
Máslak, Guttenbrunn-Temeshidegkut, 
Pischia-Hidasliget és Giarmata-Te- 
mesgyarmat községekben lesznek üd- 
vözlések, 
Junius 24-én reggel nyolc órakor 

Cassulo nuncius tovább utazik Lugoj 
felé. 

- Családi sirbolt eladó. A gazdasági 
viszonyok leromlására klasszikusan jel- 
lemző az a hirdetés, amely az egyik bu- 
dapesti ujságban jelent meg Azt tartal- 
mazza a hirdetés, hogy egy vendéglős l- 
csó pénzért megválna apósa hagyatéká- 
tól, egy nyolcfülkés családi sirbolttól, A 
sirbolt egykori megépitője dusgazdag 
ember volt, gyermekei azonban elszegé- 
nyedtek és most közös elhatározással áru- 
ba bocsátják a diszes kriptát. Az üzlet 
azonban aligha jön létre mert a temetői 

szabályrendelet értelmében esaládi sirhe- 
lyeket sem eladni, sem elcserélni nem 

hét mulva ad választ. szabad. 
-............ 

zz 

16917 S. L 

44.211 S. II. 

unk Az orvosok ajánlják. 
zvaa mzzmea 

A SZERENCSE SORSJEGYÁRUDÁJA 

A iV-ik osztály e hó 15-iki huzása ujból bebizonyitotta e É 
sorsjegyáruda szerencséjét, amely a következő nagy nyere- 

ményeket mutatja fel: 

6,000.000 leit az 55.663 S.1. sz. lősorsjegy (Bucuresti) 

1,000.000 leít a 134.000 s. I. melléksorsjegy (Bucuresti) 

200.000 leit a 20.914 S.I sz. lősorsjegy (Tg. Mures) 

200.000 leit a 63.778 S.L sz. lősorsjegy (Timisnara) 
továbbá egyenkint 100.000 lelt nyertek: 

21.751 S. IL 
19.488 S. II. 34.2356 S. III. 

45.118 S. III, 
s a 109.396 sz. melléksorsjegy az ország összes városaiban 

Vegye a sorsjegyét a DACIA sorsjegyirodában 
és szerencséje lesz 

Helyi eim: 

Központi Bank, Timisoara 

23.883 S. I. 
43.598 S I. 
07.825 S. II. 

L, Sr. Alba 
lulia No. 1 

Bízonyára örömet okoz 
irja többek között Johannes Bip 

rodino (Ofic. Cleastitza, Jud, Ce 
ba) magd folytatja: 

„... községünkben a „GA! 
gyógyszer már a gyomorbetegek 
megétől lett kipróbálva és olyan 
tosan hatott ugy gyomorégések 
és szinte gyógyithatatlannak 
emésztési zavarok eseteiben, ol; 
hogy napról-napra nő községünk 
zalom ezen kiváló gyógyszerrel 
Bizonyára Önöknek is örömet o 
hireket hallanii Kérem sziv 
cimemre postafordultával 2 üveg 
RO-D"-t utánvéttel küldeni, hogy 
mat folytathassam... 
Hasonló hála és köszönő level 

gesen bizonyitják, hogy a „GA 
gyógyszer ma már a gyomorbet 
kincsévé vált. 
„GASTRO-D" kapható gyógye 

ban és drogériákban, vagy meg 
tő 135 lei utánvét mellett Csá 
gyógyszertárában Bucuresti, Cale 
torien 124. 

- Ferch Mátyás prelátus 
kezett. Ferch Mátyás prel. 
nonok, első kerületi plébános, 
tüdőgyulladással az egyik sza 
riumban kezeltek, egészsége 
helyreállitása céljából hosszabb 
Abbaziában tartózkodott. Ferdh 
tyás most érkezett vissza Abbazi , 
Az állomáson Martzy Mihály 
I. kerületi katolikus egyházközs 
möke fogadta. Ferch Mátyás 
ségi állapota jelentősen javult, 
tiszteletben álló főpap megerős 
tért haza, de egészsége teljes 
nyerése érdekében szükséges, 
néhány napot magaslati levegőn 
sön el. 

i 
sH 

- Az Ön részére Nagyságos Ass 
Fiatalos, szép, üde arcszint és ell 
képességü bőrt csak a NIVIHA- 
rendszeres használata által érhet el 
- A nemzeti parasztpárt és , 

városok lakossága. A nemzeti 
párt. ronati-rónáci tagozata a S: 
vendéglőben népgyülést tartott 
dam Vasile mérnök, tagozati 
vezetésével, aki beszédében azzal ! 
lalkozott, hogy a párt uralomra 
lése esetén nem feledkezik 
külvárosok elhanyagolt lakos 
A lelkesedéssel fogadott beszéd 
Subtire Jonel dr. bánsági főt 
üdvözölte a megjelenteket, majd 
halachenak, Maniunak és Bocu 
nek üdvözlő táviratot küldtek, 
- Csillagos ég". Zsigray Juli 

regényében párhuzamosan fut vég 

történet. Az egyik a világot járó, 
len, gazdag gentry-lánynak, Törtel 

talinnak a szerelemmel, a férfivel 16. 
harcát mondja el, a másik Katalin h 
nak, a tizenhárom esztendős csitri 
Törteli Licinek a magára-ébredé 
teli Katalin a szabadságát félti a 
lemtől és otthagyja azt a férfit, 
oldogságot jelenti számára, mert 
alázónak tartja, hogy meghajoljék a 
akarata előtt. Nehéz szenvedés k. 
hoz, hogy megtörjön, egész elfojtott 
relmével a férfire boruljon. A 
rom éves Licit is az ősök nyugtalan 
hajtja, hajszolja bele fiusan vad, k 
len csinytevésekbe, az évszázadok 
már parancsolásban edzett akarat 
ma kényszeriti az „osztály" egész 
seregét arra, hogy urának ismerje 
rövidszoknyás kislányt. Zsigray Ju 
legérettebb alkotása ez a regény, mel 
Ui Idők Könyvtára első kötete. Ára 
pengő. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
áruk, lakás disztárgyak, valamin 
lönböző vasáruk olcsón kap 
Scherter Ottó vaskereskedés 
Timisoara, I. kerület. 



ályné állapota javul. 

entik, hogy Öfelsége 

akirályné állapota javu- 

ennyiben az uj kezelés 

gője jót tettek a beteg 

A vérszegénység, amely
 

okozott gondot az orv
osok- 

félben van. 

ezérkar főnöke Berlin- 

ben hire jár, hogy Beck 

et vezérkari főnök leg- 

risba utazik a világki
álli-: 

tésére. 

rsek feltüggesztésének üg
ye. 

t szinó- 

vüli ülésre hivták 
össze, ame- 

e besszarábiai érsek felfüg- 

kérdését fogják tárgyalni, 

hónapi felfüggesztés
 időpont: 

vizsga a második kerületi 

ikus magyar tannyel
vü leány- 

(zárda) első osztályába j
unius 

ikén, hétfőn reggel nyolc 

dődik. A magyar szülők, 
akik 

et a gimnáziumba akarják já:
 

kezzenek gyermekeikkel a 

leti zárdában. 

nagyar külügyminiszter
 öt- 

érettségi találkozója. Sop- 

emtik, hogy Kánya Kál- 

var külügyminisztern
ek teg- 

ötven éves érettségi
 talál 

félszázados találkozó r
észt- 

apy Béla püspök üdvö
zölte 

ánya Kálmán válaszolt. 

NGOL MINISZTERELNÖK A 

S ELLEN. Az angol v
ilágbi. 

értekezlete tegnap végetért. 

ain miniszterelnök nagy záró 

mondott, amelyben hang
oztatta, 

ungol birodalom államai vala- 

agy kérdésben azonos vélemé- 

k. Utalt arra, hogy a 
nemzet- 

zet rosszabbodott és a fegyver- 

hatalmas méreteket öltöttek. A 
helyzetében - folytatta Cham- 

i szerencsétlenséget
 okozna, ha 

mok egyoldaluan kezdenének le- 

Lyons ausztráliai minisztere
l- 

n reámutatott arra, hogy a
lap- 

az angol világbirodal
om szét- 

dszóló jóslat, Herzog délafrikai 

relnök szerint a háboru mindjob- 
ziti létjogosultságát mint p

oliti- 

öz. 
V. kerületi római katoliku

s elemi 

ában az uj tanévre (1987-38) az 

k junius 15-20-ig, minden 

őtt 8-12-ig és délután 4-6 óráiz 

Az L osztály tanulóinak ke- 

elet, születési anyakönyvi kivo- 

oltási bizonyitványt kell
 bemu- 

látyi n 

I 

s a japán uralom ellen. Sang-
 

lentik, hogy Csahar-tartománye 

re nagyobb méreteket öltő láza: 

ki. A kinai lakosság honvé
delmi 

tbeket létesit és megtámaldja a ja- 

mandzsu katonákból álló helyőr- 

A lázadásnak az a célja, h
ogy a 

ralmat megtörje és függetl
enség- 

a tartományt, Azon a
 terü- 

1 a lázadás kitört, a japám kat
o- 

rendelte az ostromállapotot. A 

hoz több mandzsu csapat
 is csat- 

A tartomány számos kerülete 

adók kezén van és a japánok 
va- 

csak véres harcok árán k
isé- 

meg a lázadás elfojtását. 

ernerné gyermekelőadása a szin- 

Dr. Wernerné francia 
nyelv- 

ak idei gyermekelőadásán 
szin- 

ül a Fel Hollywoodba cimü 
mulat- 

mügészi kiállitásu revü, amel
y: 

tében a kicsinyek stilusos k
osz- 

ben szivetelelket deritő 
látványt 

nyujtani. A támcokat is
mét Löbl 

kitünő tánctanárnő tanit
otta be. 

francia nyelviskolájának ju- 

n délután félöt órakor a városi 

an bemutatásra kerülő gyerm
ek- 

mindenki számára örömteli él- 

kezésére. 

Bilbaoból jelentik, hogy a básk-kor- 

mány repülőgépeken és hadihajókon el- 

hagyta Bilbaot. A város elfoglalása 
már 

csak órák kérdése. A visszavonuló 
csapa- 

(ok bombákkal felrobbantották a bilbasi 

nyilvános épületek és templomok 
egy ré- 

szét A básk belügyminisztérium 
jelentéz 

se szerint Bilbaoból huszezer gyermeket, 

asszonyt és fegyverképtelen férfit 
távoli- 

tottak el. 

Párisba érkezett legujabb jelentések 

megerősitik azt a hirt, hogy Bilbao 
védő- 

csapatainak parancsnoka, Val 
Lego tá- 

bornok, egész vezérkarával 
együtt a nem- 

A londoni semlegességi bizottság jegy- 

zéket intézett a valenciai és a burgosi 

spanyol kormányokhoz, amelyben felkéri 

mindkét hadviselő felet, hogy a spanyol 

partok ellenőrzését végző hadihajok biz- 

tonsága érdekében adjanak garanciákat. 

Párisi jelentések szerint a francia ható- 

ságok szerteágazó csempészszervezetet 

lepleztek le, amely hadiszereket szállitott 

a spanyol köztársasági kormánynak. A 

szervezet vezérkara Brüsszelből irányi- 

totta a nagyarányu csempészést. A szer- 

vezet eddig huszonkét tankot, százhetven- 

ötezer tegyvert, nagyszámu gépfegyvert 

és repülőzépet bocsátott megfelelő fize- 

tés ellenében a valenciai kormány rendel- 
! zeti csapatok fogságába került, 

........ 
00? 

Félt a kötéltől - mégis kötelet 
kap. 

Budapestről jelentik, hogy Masznyik 

János huszonkét éves kötélgyártósegéd 

Aszódon megölte munkaadónőjét, 
a hat- 

vannyolc éves Tóth Andrásnét. 
A gyil- 

kos 195 pengőt rabolt el és megszökött. 

Több napos csavargás után elfogták és 

most biróság elé került. Masznyik elmon- 

dotta, hogy bár kötélgyártó, mindig 
irtó 

zott a kötéltől. A munkát nem kedvelte. 

ellenben azon törte a fejét, honnan 
szerez- 

hetne pénzt mulatozásra, Egy alkalom- 

mal többezer pengős örökségét három 

nap alatt elmulatta. Masznyik hiába 
irtó- 

zott a kötéltől, a rablógyilkosságért 
most 

mégis kötelet kaphat, mert halálra itél- 

ték. 

a Beiratások a Római Katolikus Ma. 

gyar Fiugimnáziumba az 1937/38. tanévre 

junius hó 15-20-ig lesznek. Az I. osztá 

lyu tanulók a következő okmányokat 
hoz- 

zák magukkal: 1. A IV. elemi iskolai bi- 

zonyitvány, 2. Állampolgársági bizonyit: 

vány, 3. Keresztlevél, 4. Születési anya 

könyvi kivonat, 5. ÚUiraoltási bizonyit- 

vány, 6. Magyar nemzetiségi bizonyit- 

vány az idegen nevüek részére, Beiratási 

dij 261 lei. Hivatalos óra d. e. 9-12-ig. 

sztrájkolók és rendőrök véres össze- 

tüzése. Newyorkból jelentik, hogy a 

Johnstownban levő Republik Steel müe 

vek előtt az esti órákban sulyos összetü- 

Jucu Ioant ismét elitélte az e
sküdt- 

biróság. Az esküdtbiróság tegn
ap tartot- 

ta a ciklus utolsó tárgya
lását, amely al- 

kalommal Jucu Ioan, az Zbiciul cimü 

lap kiadója, került az esküdtek
 elé Jucu 

két év előtt lapjában többek 
között azt 

irta, hogy Gavu Gheorghe 
carasi közséz 

gi tisztviselő az egyik lak
ostól egy párnát 

ellopott. Hatósági személy megrágalma- 

zása és becsületsértés cimén a
z illető tiszt- 

viselő feljelentést tett Jucu ell
en, akit az 

esküdtbiróság az előző ciklus során ha- 

sonló ügyből kifolyólag hét hónapi fog- 

bázra már elitólt, A vád
lott a tegnapi 

tárgyaláson nem jelent meg, de 
az ügyet 

távollétében is letárgyalták, Buzoianu 

Alexandru vezetőügyész alapos felké- 

szültségü vádbeszédben az inkriminált 

cikk szerzőjének szigoru 
elitélését kérte. 

Az esküdtek verdiktje alapjá
n a biróság 

Jucu Ioant három hónapi 
fogházra és 

ezerötszáz lei pénzbüntetésre itélte. 

* A Magyar Párt Cluj-kolozsvári 

irodájának telefonszáma 15-20. 

AZ OSZTÁLYSORSJÁTÉK 
TEGNAPI 

HUZAÁSA. A szerencse ismét
 a Bánság 

nak kedvezett, mert az
 állami osztály- 

sorsijáték tegnapi huzásá
n az egyik mil- 

liós nyeremény Oravita-Oravicá
ra jutott. 

A szerencsés sorsijegyet a Temesvári 

Bank adta el. Az egymilli
ó leit a 333.476 

számu melléksorsjegy 
nyerte, amely egy 

Oravita-oravicai keztyügyári tisztv
iselő 

tulajdonában van, Az osztálysorsiáték zés támadt a sztrájkoló munkások és
 a 

rendőrség között. A sztrájkolók kövek
kel 

dobálták a rendőröket és revolvereket is 

használtak, mire a rendőrség emberei 

könyfakasztó bombákkal szórták szét a 

tömeget. Tiz ember sulyosan m
egsebesült, 

kettő a halállal vivódik és a sebesültek 

között két gyermek is van. 

tegnapi huzásán 7000
 leit nyertek a követ-

 

kező végződésü fősorsje
gyek: 627, 489, 985, 

210, 806, 227, 033, 418, 433
, 977, 978, 995, 239, 

197, 147, 340, 991, 457, 520,
 245, 174, 808, 905. 

901, 299, 918, 994, 794, 0
36, 800 és 800.- leit 

nyertek az 1 és 2 v
égződésü tősorsjegy

ek, 

továbbá 800- leit nye
rtek a 00, 62, 59, 13, 

48, 27; 82; 19 végződésü melléks
orsjegyek. 

eve. eseeeeseeeese
seseeee 

A SORSJEGYÁRUDA 

CUR 
a következő nagy nyereményeket jelenti, amelyeket a 

1V-ik osztály huzásán nyertek: 

1 millió lei 
No. 333.476 Timisoara 
2,000.000 lei No. 19.393 S. HII. Bucuresti 

1000.000 lei No. 6877 s. I lasi 

1,000.000 lei No. 130.855 S. I. Bucuresti 
200.000 lei No 9088 S. 

1I. Constanta, 

No 63.775 S. Il. Constanta, No. 67,378 S. ICe
rnáuti 

8439 s II. No. 8439 S. III. 

16,617 S.III. „18.195 S. I. 

, 19,488 S.II 21751S.1II.
 26,0629 S. II. 

30,753 S.I. , 34,134 S. III. 34,256 S. II. 

42,287 s.II. . 46.2825 1I. ,175,388 s.1. 

105,396S II. 

A MERCUR sorsjegyáruda szerencsét hoz. 
K 

nam Temesvári Bank fe.eraét 

100.000 leiNo. 1432 S. II. No 
o0322 S IL 

ö
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jelent. Jegyek elővételben már 

k a szinházi pénztárnál. 
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A Munteanu Gheorghe vikárius 
gyásza. 

Sulyos csapás érte Munteanu Gheor- 

ehe görög katolikus püspöki vikáriust. 

Felesége, született Konetka Julia hat- 

vannyolc éves korában tegn
ap reggel a 

II. kerületi Metrogpolitul Solutiu-utcában 

levő parochián meghalt. Az elhunyt 
uri- 

asszony negyvenhat évig élt boldog há- 

zaséletet és különösen a jótékonyság te- 

rén tevékenykedett. Nemesen érző és jó- 

szivü hölgy volt, akinek háza az é
rdemes 

szegények előtt mindig nyitva állott. 

Munteanu Gheorghené hosszabb idei
g be- 

tegeskedett. Halálát mélyen sujtott fér- 

jén kivül nővére, özvegy Jovin Mária, 

testvérei Konetka Lajos háztulajdo
nos és 

Konetka Ferenc nyugalmazot
t alezredes 

és kiterjedt rokonság gyászolják. Holt- 

festét a gyászházban ravatalozták fel 
és 

onnan csütörtökön délután négy órakor 

helyezik örök nyugalomra. 

* Virslidélután, A Magyar Nőegylet 

szivélyesen meghivja tagjait és jóaka- 

róit az e hó 20-án, vasárnap délután öt 

órakor, a III. kerületi volt Novotnyeven- 

déglő kerthelyiségében tartandó virsli- 

délutánra. Egy pohár sör, tormás virsli és 

kenyér ára 22 lei. Ezenkivül fagylalt és 

sütemények is kaphatók. 

A kárpátaljai autonómia, Prágából 

jelentik, hogy Eszterházy János, az 

egyesült magyar párt csehszlovákiai or- 

szágos elnöke, nagy beszédet mondott a 

prágai parlamentben és állást foglalt a 

kárpátaljai autonómiáról szóló törvény- 

javaslat tárgyában. Szerinte a javaslat 

nem oldja meg teljesen az autonómiát. 

Fagylaltmérgezés áldozatai lettek a 

dolimegyei Bailesti községben Micu Ale- 

xandru kereskedő vendégeil, A kereskedő 

tizennyole vendéget hivott és a nagy hőz 

ségre való tekintettel, fagylalttal kedves- 

kedett nekik. Alig fogyasztották el a 

fagylaltot, mikor heves görcsöket kaptak 

ugy, hogy legnagyobb részüket kórházba 

kellett szállitani, Megállapitották, hogy 

az edény, melyben a fagylaltot készitet- 

ték, rozsdás volt. 

* Hölgylexikon. „Mozaik" 8. számának 

kiadásában ily cim alatt nagyon érdekes 

kiskönyv jelent meg, mely leginkább a 

fiatal bakfislányokat érdekli. A könyv 

főbb tartalma: A házasság formái - Kéz- 

szoritás jelentősége - Tiz mondás a sze- 

relemről - Mikor szép a nő - A csók 

paragrafusaiból - Nagyváros erkölcsei 

- Lányok kalendáriuma - A kézszori: 

tásról - A szép lábról, szájról, kézről - 

Tenyérjóslásról - Zsebkendőnyelv 

Házasélet alapszabályai - Asszonyok tiz 

parancsolata Feleség tiz parancsolata 

Menyasszonyok, lányok, bakfisok és 

menyecskék tiz parancsolata - Milyen 

nőt szeret a férfi? - A szekszepil titka - 

Női nevek jelentősége - Keztyünyelv - 

Szemtávirda - és még sok-sok hasonló 

kis cikk teszi változatossá a 100 oldalon 

megjelent csinos kis könyvet. A könyv 

ára 15 lei és kapható az összes harlapáru: 

soknál, jobb dohánytőzsdékben. 

Buzlás 
égyterem, vendéglő 

és kávéház, táncterem, 
egésznapkatonazene, este 
jazz. Román, magyar és 

francia konyha. Diétá 

ételek. Kitünö italok 

Figyelmes iszolgál 

Schausz Minál 
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benmne, hogy hamarosan ismét meg- 

- BPeolitikai füntetés 

doklás alkalmával a Lugojer Geyerbe- 
liederkranz politikai tüntetésre ra- 
gadtatta magát. A német dalegylet 
ugyanis Wanek és Zettvogel 
nevü elnökeinek vezetésével horogke- 
resztes koszoruval jelent meg. Város- 
szerte elitélik ezt a lépést, amelynek 
hatósági következménye is lesz. 
- A lipovailippai főrabbi emlékezete, 

Lipova-Lippa zsidó hitközsége hegyelete- 
sen áldozott a másfél esztendő előtt el- 
hunyt Hoffmann Sándor dr, főrabbi 
emlékének, A hitközség a volt főrabbi sir- 
ja fölé diszes emléket állitott, amelyet 
most lepleztek le. Az avatáson megjelent 
az elhunytnak Magyarországon élő özve- 
gye, a zsidó hitközség valamennyi tagja, 
továbbá ott volt a többi vallásfelekezet 
papsága is. A zsidó templomban tartott 
gyászistentisztelet után a hitközség ta- 
nácstermében Perlusz József dr. elnök- 
lete alatt gyászülés volt, amelyen az el- 
nök méltatta az elhunyt főrabbi érde- 
meit. A közönség azután kivonult a teme- 
tőbe. ahol Nebel Sándor dr. salonta- 
nagyszalontai főrabbi mondott megható 
beszédet. Végezetül Hoffmann Ábrahám 
bucurestii főkántor, az elhunyt testvér- 
öccse énekelt gyászdalt. 

-Sikeres repülés a sarkvidéken. 
Moszkvából jelentik, hogy Farikh 
sarki repülő, aki február kilencedikén 
indult hosszabb repülőutra, amely 
eddig ismeretlen sarkvidékek felett 
vezetett el, huszonnégyezer kilómé- 
ternyi ut megtétele után visszatért 
Moszkvába. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 
varral szemben a Park Nagyszállodában 
megtalálja a kényelmét. Leszállitott 
árak. E lap előfizetőinek 20 százalék en- 

a horogke. 
reszttel. Nagy feltünést keltett Lugoj- 
Lugoson, hogy a Hősök napján, a 
sirokhoz való kegyeletteljes zarán- 

Sportes emények 
Tizenhatra ak 

a nemzeti bajn 

A nemzeti bajnokság küzdelmei a zöld 
gyepen befejeződtek és most az a kér- 
dés foglalkoztatja a sportköröket, hogy 
lesz-e létszámemelés. A Crisana, de fő- 
leg az Unirea-Tricolor, amelyek kiesésre 
állanak, mindent elkövetnek, hogy to- 
vábbra is az A-ligában maradjanak és 
ezért nem látszik kizártnak, hogy mégis 
lesz létszámemelés. Ujabb jelentés sze- 
rint illetékes helyen is hajlandóak tá- 
mogatni a létszámemelés tervét, amely 
szerint azonban nem tizennégyes me- 

arják felemelni 
okságban játszó 

csapatok számát 
zőnyt akarnak, hanem tizenhatost. A jö- 
vőben tehát nem tizenkét, hanem tizen- 
hat csapat játszana a nemzeti bajnok- 
ságban. Az A-ligába ennélfogva beke- 
rülnének a B-liga nyugati és keleti cso- 
peortjának bajnokai és második helye- 
zettjei. Ezek azonban egyelőre csak hi- 
rek, amelyeket hivatalos helyen sehol- 
sem erősitettek meg. Ebben a kérdés- 
ben a szövetségi tanács ülése fog dön- 
teni, amelyet országszerte nagy érdek. 
lődéssel várnak. 

Játékosvándorlás 
Buibas, az aradi AMEFA hát 

védje, klubjának elhagyására készül. 
Az aradi játékos a fővárosi EC Ra- 
pid csapatához készülődik és nincs ki- 
zárva, hogy ősszel már ezt a csapatot 
fogja erősiteni. 

B-liga bajnoki mérkőzés 

A CAMI csapata vasárnap váro- 

sunkban a Satumare-szatmári Olim- 

pia csapatával játszik B-liga bajnoki 

mérkőzést. A mérkőzés az Electrica- 

pályán délután hat órakor kezdődik. 

gedmény. 

Kikapott a CAO Belgrádban 
Az Oradea-nagyváradi CAO csa- 

pata Belgrádban vendégszerepelt, El- 
lenfele a Beogradski csapata volt. A 
CAO szépen játszott, de nem tudta a 
belgrádi csapat 3:1 (1:1) arányu győ- 
zelmét megakadályozni. 

* 

Kik felelősek 

a Venus vereségeért 
A Timpul cimü lap értesülése sze- 

rint a Venusnak az Ujpest csapatától 
elszenvedett veresége azzal a követ- 
kezménnyel járt, hogy Platkó 
edzőt és Burdan kapust, akit a ve- 
reségért elsősorban hibáztatnak, sza- 

Előzőleg a CAT és a Chinezul volt 

futballistáiból összeállitott csapatok 
játszanak, badságolták. Az a hir, amely Platkó 

edzőt illeti, nem való 
Venus vezetősége alig! 
edző müködéséről, most 
pat a budapesti mérkő 

Magyar futók 

Brüsszelben nemzetk 
verseny volt, amelyen 
futást a magyar Kov 
méteres sikfutást pedig 

- Robbanás egy gyár 
gyedik kerületi Vaca 
levő Petrolux gyárl 
robbanás volt. Egy sz 
vashordó gázképződés 
felrobbant és Doktorl 
minc éves munkás sulyos 
ket szenvedett. Popesc 
zenöt éves nas könnyel 
Mustatiu Cornel kerül 
főnök megjelent a helyszin 
banás okának megállapitás 

vt 
uit 

Manenti 

auletel 
ené 

- Husmérgezés, kolbászmé 
mérgezés vagy gombamérgez 
lásakor a gyorsan ható term 
renc József" keserüviz azonn: 
lata - egy vagy két pohárral 
vül fontos segédeszköz! Az Or 
ják, 

WOLFSBERC 
nyaraló és üdülőhely 
1000 méter magasságban a teng 

megny 
A legolcsébb üdülőhely, magaslati le 
fénnyel. Elsőrendü ellátás Szaba, 
- kötelezettség nélkül - prospekti 

WEINFURT 
Slatina-Timis Ju 

Az ellonott 

főuyesemény 
A DEÉLI HIRLAP eredeti regénye 

Irta Félegyházi András 

' 

Tovább lovagoltak egy darabig, mi- 

kor a kongás ujra kezdődött: 

- Egy kettő... 

Aztán megint szünet következett. 

Bodonyi lovag megsarkantyuzta a lo- 
vát. [A fegyverhordozója utána vágta- 

tott. Alig jutottak azonban kis távol- 
ságra előre, a vártoronyból ujfent 
megállitotta őket a kongatás: 

- Egy, kettő, három, négy, öt, hat, 
hét... 

Aztán megest elmaradt a folytatás. 

A hetedik kongás után ujból szünet 

következett. ' 

Ámde ez a szünet ismét csak per- 
cekig tartott, mert aztán ujból meg- 

szólalt a torony harangja a ráütődő 
kalapács alatt: 

- Egy, kettő, három... 

Aztán ujból csend állott be a rej- 

télyes éjszakában. 

Bodonyi lovag most nem sarkan- 

tyuzta meg ujból a lovát, hanem meg- 

állott vele egy helyben. Biztos volt 

kezdődik a hétig való hang is. Azon- 
ban hiába várakozott. A vártorony 
elől többé semmi hang nmem csapó- 
otti lea völgybe. 

indult. 

kongás nem hallatszott Möbbé. 

- Tovább lovagolunk a vár felé, - 
mondta a csatlósnak. 

A jámbor lélek keresztet vetett és 
remegő hangon szólt: 

- Nem lakhatnak istenfélő embe- 
rek abban a várban, uram. sőt talán 
egyáltalában nem is laknak ott embe- 
rek. Nincsen rendben a dolog ezzel a 
furcsa kongatással, Kisértetek lesz- 
nek ottan, gonosz szellemek, amelyek 
tőrbe akarják csalni a jámbor halan- 
dót. Ne menjünk fel a várba, uram. 
Bodonyi lovag azonban mit sem tö- 

rődött félénk szolgájának sopánkodá- 
sával. Nem is hallgatott rája, hanem 
ujból lova oldalába vágta a sarkan- 
tyut és sebes vágtatással a vár felé 

A szegény fegyverhordozó, mit te- 
hetett volna mást, utána ment. Egye- 
dül maradni az erdőség közepén ijesz- 
tő lett volna. Ha meg - gondolta - 
felmegy urával a várba, az majd csak 
megvédelmezi őt is, meg saját magát 
is. 

Nemsokára arra az utra jutottak, 
amely a sürü fák között felfelé kanya- 

rodott. A várhegy oldalán jártak és 
onnan nem láthatták magát a várat. 

A lovag erős iramodásban folytatta 
utját. A szegény ló csak ugy fujtatott 
alatta. Nem törődött vele. Magát is 
izgatta az a rejtélyes kongás. Jeladás- 
nak magyarázta azt. De kinek, vagy 
kiknek szólt az a jeladás és kik ad 
ták le és miért, maga sem találta rend- 
jén valónak a dolgot, azonban távol 
állott tőle, hogy a dolgot kisértetek- 

Félőránál is tovább vártak, de a 

Végre aztán fent voltak a hegy- 
tetőn. 

Ott aztán ugy a lovag, mint a fegy- 
verhordozó nagyot csodálkozott. 
Még a kég ló is megtorpant. 
Mert ott, ahol a völgy széléről vi- 

lágosan látták a várat és a vártor- 
nyot, csak puszta romhalmaz hevert. 
Látszott rajta, hogy évszázados rom, 
mert belepte a moha és sok helyen fü 
és bokor sarjadt ki közüle. 
Mindent világosan láttak, 

amikor felértek oda, éppen akkor buk- 
kant ki egy fekete felhő mögül a hold 
ezüstös tányérja. 

De még más is történt abban a pil- 
lanatban. 

- Kukuriku, kukuriku, kukuriku, 
- hangzott a rom fetejéről. 
Odanéztek és egy égő vörös taraju 

szénfekete kakast láttak ott gubbasz- 
tani. 

A kisérteties hármas kukorékolás 
után a kakas kiterjesztette szárnyait, 
a levegőbe emelkedett, aztán egyszer- 
re köddé és párává foszlott szét. 
A csatlós vacogó fogának hangja 

tisztán hallatszott a nagy csendesség- 
ber. 

EForduljunk vissza, uram, - 
mendta az ember - látod, figyelmez- 
tettelek, ne jöjjünk ide. 
Bodonyi lovagnak azonban 
semmi kedve nem volt. 

- Fáradtak vagyunk mi is, fárad- 
tak az állataink is, - felelte - azért 
fehát itt tanyázunk reggelig. Ki- 
pányvázzuk a lovakat és szépen le- 

erre 

kel hozza összefüggésbe, 

mert ! 

Ezt megcselekedték és 1 
elaludtak. 

Amikor reggelre Bodonyi 
ébredt, már nem volt lova 
Bodonyi Pista, az Aratrum 
dasági részvénytársaság 
tisztviselője, aki hónapok 
keres állást és aki kétsé, 
látja, hogy végkielégitése 
kább apad, fogy. 

Ezt a sorvadó pénzt jó voln 
ménnyel duzzasztani, gondo 
Azám, csakugyan, meg kel. 
a sorsjegyet. 

Kiugrott az ágyból, mo 
öltözködött. Aztán fogta 
szekrényen levő óráját és 
zsebébe dugta volna, felh 
gyon de 
zó gan 
kezd nehezen járni, ami azt 
hogy a felhuzás megtörté 
re csak nagy pattanás hall 
óra belsejéből és amikor órá, 
ten a füléhez tartotta, nem 
már annak meghitt perce, 
óra megállott. Meg kellett 
szen eltörött a rugója a tu 
Bosszankodva csusztatta 

mult órát a mellénye zsebél 
ment hazulról. 

Máskor naphosszat nem j 
be érdeklődni, hány óra 
minden utcakereszteződésné 
szedte az órát és meg ai 
mennyi az idő. 
- Muszáj óráshoz menni, 

totta meg mérgesen. 

lekszünk a fübe. 

.
 

(olyt. köny 



az első 
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r zetközi 

pra fokozódó drágaság, a 

és a rideg és önző gaz- 

klábránditották a kisem- 

abból a reményből, hogy 

oldogságot a nagytőkétől 

kellett ébrednie az em
ber- 

y egymás segitségét ke- 

zefogásban, a közös mun- 

ogy az altruizmus és
 kölcsö- 

g elve alapján szövetkeze- 

űljön. 
asági összetogás a közös 

az önsegélyezésre nem uj 

közel száz évvel ezelőtt 

majd Németországban 
meg- 

zövetkezeti mozgalom ut- 

ár minden államban száz és 

kezet müködik kiterjedt há- 

s központokba összefutó 
irá- 

az egyik hitel nyujtásával, 

Szös beszerzéssel, te
rmeléssel 

téssel s a gazdasági meg 

különbözőbb formálval slet 

a kisembereknek, de az 

nzetl társadalomnak 
Is a se- 

Svetkezeti gondolat, mint má
r 

va minden évben, UÚgy
 az idén 

hó első vasárnap
ján üli ünne- 

világ összes államalban
 jullus 

szövetkezeti nap 
4-én szövetkezeti napot tartanak.

 Az ef- 

délyi és bánsági Hitel és Gazdasági 

Szövetkezetek Unlója julius 4-én dél- 

előtt városunkban tartja meg ez évi 

disz-közgyülését, amelyre meghivta a 

köteléképe tartozó 4356 szövetkezet 

képviseletelt, hogy vallomást 
tegyenek 

a szövetkezeti öntudat és 
hüség erejé- 

ről. Ez alkalommal a helybeli szövetke- 

zetekkel karöltve szövetkezeti kultur- 

délután keretében méltó m
ódon emlé- 

keznek meg ez ünnep és szövetkezeti 

nap jelentőségéről, amely 
ünnep kiváló 

alkalmat nyujt minden a szövetkezeti 

mozgalmon még kivül álló ember szá- 

mára is, hogy e mozgalom számára 

ujabb hiveket szerezzenek 
és a szövet- 

kezeti mozgalom eszmélt 
és törekvéselt 

megismerhessék. 

A szövetkezeti nap megrendezése a 

Corvin Általános Hitelszövetkez
et kezé- 

ben van. Készüljünk a szövetkezetl nap 

méltó megünneplésére, 
mert a gazda- 

sági szövetkezés és a 
szövetkezeti moz- 

galom támogatása kötel
essége dazdag- 

nak-szegénynek egyaránt, hogy nagy 

közös testvériségben 
összeolvadva szol- 

gáljuk az emberi szeret
et és megértés 

fenséges eszméjét a gazdasági életben 

Is. Kosztolányi Jenő dr. 

LETEK DELBEN E
GY ORÁ- 

ayia MARADNAK ZARVA. 

ielentés szerint a munkaüzyi 

um ugy rendelk
ezett, hogy a 

ól kezdve az összes
 üzletek és a 

k kötelesek a nyári 
munkaren- 

etni. Ez annyit jelent, hogy az 

elután egy órától négy óráls 

radnak és ezen idő ala
tt az iro- 

szünetel a munka. Az üzlet
eket 

c óráig lehet nyitva
 tartani és a 

ban is este nyolc óráig dolgoz- 

mivel értesült 
lelt hatóságok nem 

Iszólitotta a megyei prefektu 

és polgármesteri hivatalokat, 

lek jelentést arról, 

geriüzlet 
a 

Ennek megfelelően különösen 

ra emelkedett. 

buza 78 kilós 430, 

e áció letörése. A bel
ügymi- 

elhatározta, hogy
 uj rendele- 

az alája rendelt közig
azga 

m Htóságokhoz a spek
uláció letö- 

arról, hogy az 
hajtották 

rendeletben foglalt in
- 

éseket. A belügyminiszter egy
 

hogyan haj- 

végre és hogyan szándékoznak 

jtani a miniszteri rendeletet. 

letet még a mai nap folya- 

ldik az összes hatóságoknak. 

bank alaptőkéjének leszálli- 

Bécsből jelentik, hogy az Öster 

he Kreditanstalt alaptőkéjét 

atvanhét millió schillingről 
száz- 

Hó schillingre szállitotta le. A 

1936. évi nyerésége 4.6 millió 

megélénkült. A bánsági 

buza irányzata lanyha. 

geri és repce iránt érdekl
ődés mu: 

A piaci árak a kö-
 

, 
buza 79-860 

440, tengeri 200, zab 350, ta
karmány- 

0, bánsági repce 660, káposz
ta rep- 

tökmag 800-820, korpa 300, kismal
 

ut a 30-70-es beosztásból 760, nagy 

Bányászok nyugdijkövetelése. Há- 

romezer jilvölgyi bányász m
ég a há- 

boru előtt nyugdijintézettel r
endelke 

zett, amely később a munkás beteg- 

segélyzőpénztár kezelés
ébe ment át. 

A bányászok kénytelene
k voltak tu- 

domásul venni, hogy a be
tegpénztár a 

nyugdijakat fokozatosan leszállitja 

és legutóbb már csak ezerkétszáz lei 

volt a legmagasabb nyugd
ij. Az érde- 

kelt nyugdijasok perre vitték a dol 

got és a régi nyugdijak megitélése 

mellett még kétszáznyolcevan millió 

lei különbözetet is kértek a le
szállitás 

révén szenvedett kisebb nyugdijak 

pótlására. A biróság a bány
szok kere- 

setének helytadott, de a kedve
ző ité 

let még nem jogerős, mert a beteg- 

pénztár felebbezést jelentett be. 

Egyes helyeken már sok 
volt az esőből. 

A tegnapi hatalmas eső 
a Bánságban jó- 

tékonyan befolyásolta
 a talajnedvessé- 

get. Néhány községből azon
ban panaszok 

érkeztek, hogy egyes t
erületek viz alá ke- 

rültek, más helyen pe
dig az aláhullott 

viztömegek lefektették a 
vetéseket. Mind- 

azonáltal megállapitható
, hogy a Bánság- 

ban a vetések állása kedve
ző és jó buza: 

termégre lehet számiítani. Az ókirályság- 

ban, Moldvában és Besszarábiában, ahol 

esők nem voltak, ugy látszik l
e kell mon- 

legjobb esetben közepes termés várhat
ó 

A bánsági szőlőknél rosszabbodás állott 

be, amennyiben a peronoszpór
a erősen je 

lentkezett és legjobb esetben 
csak közepes 

szüretre lehet számitani. 

Terjed az amerikai sztrájk. Az ame-
 

rikai sztrájk egyre nagyolb hullá
mo- 

kat ver. Van Bitter, a szakszervezet
i 

vezértitkár helyettese kijelentette, 

hogy amennyiben az acélmüvek 
tulaj 

donosai nem engednek, ugy e
lrendeli 

az acélmüvek érdekkörébe tartozó 

szénbányákban is a sztrájkot. 
Ez any- 

nyit jelent, hogy ujabb hatszázezer 

a 

munkás lépne sztrájkba. 

dani a rekordtermés gondolatáról és a 

A milliomosok sorsjátékában 

bucurestii kollekturájában kihuaták 
a következő nyereményekel: 

Egy millió 
Egy millió 
Egy millió 
Egy millió 
Egy millió 
Egy millló 
Egy millió 
Egy millió 

154,000 S. 
melléksorsjegy 

210,793 S. 
melléksorsjegy 

333,476 S. 
melléksorsjegy 

194,123 S. 
melleksorsjegy 

344,151 S. I. 
melléksorsjegy Bucuresti) 

210,793 S. 
melléksorsjegy (Bucuresti) 

51,717 S. I. 
fősorsjegy (Bucuresti) 

51,717 S. III. 
fősorsjegy (Ploesti) 

lett 
nyett a 

melyet a timisoaral iióknál adtak el 

L 
(Cluj) 
I. 
(Bucurestil 

II. 
(Bucmesti) 

I 
(Cernáuti) 

I 

II. 

S. I számu 
lősorsjegy, 29 

zzszzzaszzezzsss
smzomtszezeemn 

A00.000 leit nyert a 42.844 sz. 

remény 100.000, 70,000, 
50.00 

A timisoarai liók: Bul. 

Ugotevanuyotc kactett 
vau Romáutiában 

Nem is tudtuk! A kartell
törvény- 

nek kellett jönnie, amely kötelező- 

leg előirja, hogy minden 
kartell tat- 

tozik létezését a kereskedelmi mi- 

niszteriumnak bejelenteni.
 Igy most 

megtudtuk hogy országunkban 

nem kevesebb, mint nyolcvannyolc 

kartell müködik, ami más szóval 

annyit jelent, hogy rac
ionalizálás és 

más szép elnevezés cimén
 nyolcvan- 

nyolc ipari egyesület tartja maga- 

san a legfontosabb áruc
ikkek árát. 

A kereskedelmi miniszter
ium kiad- 

fa az eddig bejelentett nyolovan- 

nyolc kartell nevét a nyilvánosság- 

nak, A legfelső kartellbizottság a 

gyártott árucikkek fontosságának 

rangsorában megvizsgá
lja az egyes 

kartellek müködését. a kereskede: 

lemügyi miniszterium pedig
 főleg a 

kartellek által diktált árakkal fog 

lalkozik és a rendelkezésére álló 

szinte korlátlan hatalom igénybe- 

vételével ezeket az árakat szabá: 

lyozni fogja. 

Valuták hivatalos ártolyama. (Az első 

szám a vételt, a masik az eladást jelenti) 

Francia frank 5-5.50, sv
ájci frank 22- 

23.75. angol font 495-300, olasz lira 5.20- 

530, dollár 99.50-100. belgas 16.50-17. 

hollandi forint 52-55, cseh korona 4.
50-5, 

osztrák schilang 28.50-2450, pengő 25- 

98, német márka 40-42, dinár 2.90-3.05 

leva 0.90-1 10. zloty 18.75-19.50. 

Valuták magánárfolyama. (Az első 

szám a vételt a második az elad
ást jelen- 

ti), Francia frank 830-850 svájci frank, 

40-40,50, dollár 178-175, angol
 font 860- 

880, olasz lira 7.80-8.00, osztrák 
schilling 

32.50-33.50, pengő 34-34.50, dinár 3.50- 

3.75, cseh korona 5.50-6.00, Napoleon 

fősorsjegy lasiban és számos nye- 

0, 3000 és 2500 stb. stb. leiel 

MOZIK MUSORA: 
Szerda, junius 16, 

Apolló-mozi: Ramona. 

Capitol-mozi: A váldlott. 

Tivoli-mozi: Elfelejett arcok. 

...................
.00 

I 

Patikák éjjeli szolgálata 

SZERDÁN, JUNIUS 16-án a s
zolgálati 

beosztás a következő: 

Az E kerületben az Unirii-téren levő 

Weisz-gyógyszertár. 

A II. kerületben a 3 August-utcában 

levő Löw-gyógyszertár és a P. Maior- 

téren levő Meiszneregyógyszertár. 

A III. kerületben a Doja-utcában levő 
Roth-gyógyszertár. 

A IV, kerületben a Preyer-utcában le- 

vő Ungváry-gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvinegyógyszer- 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 

szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

Onmagának akkor igaz barátja, 
ha töltőtollát nálam ja- 
vittatja, mert garanciát add 

Móczárszalaműszerész 
Timisoara I, Piafa !. C. Bratianu 3. 

Telefon 13-69 

/ 

Butorvásárlás 
előtt okvetlen tekintse 

Timisoara legnagyobb butoráruházát 

Coop. ,„Construcfia si Mobila Moderná' 
olt ECKER) 

arany 1080-1120. arany font 18860-1420. 
IV., Bulv. Berthelot 14 sz. 



Rácdlió 
uzezzooa ton 

SZERDA, JUNIUS 16. 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
138: Lemezek. 
18.25: Sporthirek. 
13.40: Lemezek. 
1ő: Hirek. 
16.45: Előadás, 

19.10: Szórakoztató hangverseny. 
2030: A hangverseny folytatása. 

21.385: Csellóhangverseny. 
22.10: Énekhangverseny. 
22.45: A rádiózenekar játéka. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 

mofon. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások. 13.05: Hanglemezek. Közben 13.30: 
Hirek. 1420: Cigányzenekar muzsikál. 
15.40: Hirek, 17.15: A rádjó diákfélórája. 
18: Előadás. 18.30: Kálmán Mária hegedül, 
19: Előadás. 19.30 A rádió szalonzeneka- 
ra. 20.45: A Fidelio ismertetése. 21.05: A 
Fidelio cimü dalmü szabadtéri előadása. 
A szünetben kb. 22.15: A rádió külügyi 
negyedórája. 22.40: Hirek. 24.10: Hangle- 
mezek. 1.05: Hirek. 
BUDAPEST IL 15: Előadás 20,55: Cse- 

vegés. 21.30: Hirek. 21.50. Hanglemzek, 
BÉCS. 19.25: Operaelőadás. 
BELGRÁD. 19: Hangyerseny 20.50: 

Hegedüjáték. 21.30: Tánczene. 2315: A 
rádiózenekar játéka,. 
MILÁNÓ. 20: A rádiózenekar. 22: Ka- 

tonazene. 24.15.: Hangverseny 
VARSO, 19.10: Lemezek. 20: Lemezek. 
Chopin hangverseny. 23: Könnyüz és 

tánczene, 

99. 22 

- 

ESÜTÖRTÖK, JUNIUS 17. 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. - 
13: Lemezek. 
18.25: Sporthirek. 

13.40: Lemezek és hirek. 
15: Hirek. 

RüVID 
Az életképesség az 

HOGYAN KAPHATJA VISSZA AZ ÖN SZERV PÁR NAP ALATT, TELJES ÉLET: 
élet erőinek energiáit jelenti, ennek dacára kevesen vannak töretlen életerejük birtokában. A felnöttek legnagyobb része fizikai indiszpoziciókkal küzd.: derékfájdalmak, májpangás. vérkeringési és hugyszervi zava. 

és mérgek felhalmozódása ellen. BUDAPEST I. 745. Torna, utána gra- 
mofon, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások. 18.05: Szalonzenekar. Közben 
18.30: Hirek. 14.30: Hanglemezek 15.40. 
Hirek. 17.15: Előadás. 17.45: Hirek, 18.: 
Felolvasás, 18.30: Chopin müvek 19: Fel- 
olvasás. 19.30: Sárközi Gyula és cigányz 
zenekara muzsikál. 20.30. Lánczy Margit 
előadóestje. 21: Szabados Béla emlékeze- 
te. 21.40: Hirek. 23: Jazzszene 23.50: Zene- 
kari hangverseny 1.05: Hirek. 
BUDAPEST II. 20: Előadás. 20.30: 

Hanglemezek. 21.20: Hirek. 21.40: Katona- 
zene. 
BÉCS. 22: Esz-dur ünnepi mise. 

Ének. 23.20: Tánczene. 24. Tánczene. 
BELGRAD. 1915: Hangverseny. 20.50: 

Zongorahangverseny. 21.30: Népdalok. a 2 ÜRopora nyezet 23.15: Kávéházi zene. almával nemkellkülön- MÜNCHEN. 20: Operetizene. 22.10: Esti aznun hangverseny. 23.50: Szórakoztató zene. BARMELY SZARÁBAN PRÁAGA. 20.25: Szalonnégyes hangyer- 
senye. 22.55: Hanglemezek. 23.20: Hangle- 
mezek. 
RÓMA. 22: Szimfonikus 

23.15: Olasz dalok. 
VARSÓ. 19.15: Hanglemezek. 21: Szóra- 

az orvosi akademia volt elnökét. aki 
használja az Urodonal-t. 
Régebben a toxinoknak 

tudományos kutatásaik eredmenyekéni, 

igy megteremtették az Urodonal:t. 

valóban teljesen elegendő naponta 1-2 

. hugysavat. a hügyanyt, az oxalsavat, 
anyagokat. salakokat és ártalmas aenyagokat. 

tehermentesitisés 
22.30: felfrissiti a szerveköt. 

7 

A társada- 

ombiztosito- 

AZ URODONAL KÉSZITMÉNY ELŐNYEI: 
4 AZ URODONAL-t nem 

a meg a szervezet. 

karais-rendel 

URODONALt 

hangverseny. 

koztató zene. 22.05: Táncezene, 23: Dalok. 

16.45: Előadás, rok, reuma, kövérségre való hajlamosság sib. zavarja meg 19.10: A Stefanescu zenekar hangyverse- többé-kevésbé a belső szervek egyensulyát. Ennek követ. ké kezménye a szervek müködésének al dása és az akti. nye. 
vitás lecsökkenése. Hogy e muló évek dacára is megöriz. 20.30.: Enekhangyverseny. hessük töretlen életerőnket. feltételenül küzdenünk kell az 21.10: A rádiózenekar. intoxikáció ellen," azaz 2 máj müködését megzavaró, a 2245: Vendéglői zene. veseszüröt eldugaszoló és igy a vért megmérgező salakok 

Hirneves professzorok számtalan kisérlettel és tudományos munkával bizonyitották:be, hogy-azintoxikáció ellen Urodonal kezeléssel védekezhetünk. Megemlitjük Hérard professzort, 
rendeli és Ömaga is 

e szervezetből való eltávolitására különféle gyógyteákat és hajtókat használtak, szonban ezek csak részleges eredményt adtak. Körunk nagy klinikussai, 
e létrehoztak egy nagyszerü szert amely tökéletesen oldia meg a kérdést é. 

Elsőrendű tudományos adatok alapján az-Urodonal nyujtja a legegyszerübb de egyszersmind a leghatásosabb kezelést. 
tanál, vizben bevéve, hogy feloldja és eltávolitss a szervezetből 

ez ősszes mérgező 

Az Urodonal felhigitja avért. és szabályozza a vérnyomést, 

. 
intézetorvosi 

URODONAL 
KAPHATÓ. GYÓGYSZERTARÁKBAN e. OROCÉRIAKBAN 

egy kevés 

ezeme z Apróhirdetéseke! felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 
Piata I. C. Bratianu 4. II. kerület: Tamászíraiik, Piaja Badea 
Cártan 8 - Kardos-íafik, Piaja Iraian (szerb templom mellett) 

Aprohirdetéseket felvesz: Negyedik kerület: March-irafi 
Kütl - Négrády-irafik. Tivoli-mozi mellett - lai 
Piafa Dragalina 6 - Vilttek-trafik, Bulev. Carol 54 

1 szó ára i lej, vastagabb betüvel 2 lei 
Alegolcsóbb apróhirdetés 10 szóig 18 lei 

Grósz-trafik, Calea Dorobantilor 2. - Harmadik kerület: 
Helfenbein-írafik, Piaja Lahovari 

Házasság 

Férjhezadnám 
vidéken élő csinos szőke, butor és kelen- 
gyével rendelkező unokahugomat. Csakis 
biztos egzisztenciával rendelkező, feltét- 

len uriemberek irjanak „Uj élet" jeligére 

a kiadóba. (2030) 

Alkalmazás 

Varróleányok 

nagy gyakorlattal, pontos munkaerők, fi- 

zetéssel, azonnalra felvétetnek. III, Mi- 
hai Viteazul 6. Scheerzvilla. 

Szobalány 

hosszabb bizonyitványokkal 15-re felvéte- 
tik. IV., Str. Mircea Voda 3. 1733) 

Varróleányok 

önállóan dolgozók, jó fizetéssel, azonnalra 
felvétetnek. Rabinovits-szalon, III. Bulev. 
Carol 11. Ugyanott tanulóleányok is fel- 
vétetnek, (1744) 

Szakácsnő 
megbizható, hosszabb bizonyitványokkal, 
felvétetik. Cim a kiadóban, (1959) 

Házmestert keresek 

elsejére. Csak olyan gyermektelen házas- 
pár jelentkezzék, ahol a férfi ért a vil- 
lany- és vizszereléshez, a felesége külön 
dijazásért takaritást végez, 

STERNBERG 
Strada Mercy 1. (555) 

Cazdatiszt 

nagy gyakorlattal és jó bizonyitványok- 
kal, gazdaságban állást keres, Leveleket 

Gazdatiszt" jeligére z kiadóhivatalba 
kérek, (1748) 

Legolcsóbbhíirdetes n leggyorsabb eredmény 

Butor 
egy teljesen uj, modern diófa ebédlő és 
egy diófa hálószoba garantált I-a kivitel- 
ben, olcsón eladó. II., Str. Dorobantilor 1. 

Füszeressegéd 
19 éves, nagy gyakorlattal, állást keres. 

(2040) Vidékre is megy. Cim a kiadóban. 

szzm 

(1758) 
Adás-vétel 

. mély gyermekkocsi eladó, III., Str. Cluj 
Jólmenő fodrászüzlet 17 (1755) 

a város forgalmas helyén elköltözés mi- 
att, jutányosan eladó. Közelebbit Piata 
Küttl, Marcharafik. (1713) 

Hálózati rádió 
3-1, dinamikus hangszóróval, olcsón el- 
adó. II., Str. O. Iosit 44. (1754) 

Varrógépet, 

használtat, de jókarban lévőt, megvételre 

keresek, Cimeket ár és márka megjelölés- 
sel a kiadóba kérem leadni (2040) 

Eladó 

20.000 leiért, 60.000 lei értékü jólekvésü 
nagy háztelek, 100 drb. 8 éves fajgyü- 

ölcsfával, sürgősen elköltözés miatt. Kö- 
Timisoara 

(1757) 

Jégszekrény 

kifogástalan állapotban, eladó. IV., Str. 

Mircea Voda 3. (1747) 

Birtok és kastély 
Vagyonbukott Niemetz Ferenc csődtöme- 
géből Gavojdia községben, vasuti állo- 

mással, 200 hold szántó, mémi rét, 7 szobás 
lakás, 6 hold belsőség, külön-külön is el- 
adó. Felvilágositást ad: Alföldi Géza ár. 
csődtömeggondnok, I., Lonovics-utca 8. 

(1758 

Második társasutazásunk 
a párisi világikiállifásra 

7 nap Páris 
1 nap Milánó 

2 nap Velence 
Indulás 1937 julius hó 2-án. Visszaérkezés julius hó 13-án 

Teljes ellátás, belépőjegyek, városmegtekiutés, borravalók, taksák és vizumok 
Az uftazás6oz egyéni uflepél szükséges 
Jeleníkezési 6afáridő: junius 5ó 21. 

Felvilágositás és prospektus lapunk kiadóhivatalában, valamint a Központi 
Bank Megeljeevineejban Timisoara L, Str. Alba Iulia 1 (Telefon 15-14 és 

15-15) kapható 

t „Belgiana" üzletben, 

I., Str. Eminescu 6. 

13.400 észvételi dij: vasuton II. osztályon Lei 
77.300 " " 

hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
a jeligével ellátott irásbeli ajánlatot kell beküldeni a kiadó 

Vidékiek! 
2 drb gyári telepes rádiókész 

lett, nagyon olcsón kapható, ren 
tén kiutazok felszerelni. Ugyan 

hálózati készülék jutányos áron 

Timisoara I, Str. Eminescu 5. 
ház, II. emelet. 

lakás 
Modern 

2 és 4 szobás lakás kiadó, I, Lono 
2. 

Szép 2 szobás 
utcai lakás kiadó. Park és vir: 

III. kerület, Piata Crucii 2. 

2 szobás 
családi ház Blaskovics-telepen el 
a kiadóban. 

eemee 

Különféle 
Pénzes társ 

kerestetik 150.000 lei tökével, n 

not hozó vállalkozáshoz. Tőke b 
Levelek kiadóba kéretnek „Ri 

igére. 

Fehérnemüvarrást 

javitást, ugyszintén felsőruha va: 
csón vállalok, házban és házon ki: 
a kiadóban. e 

Ninecs többé nedves fal, 
Akar Ön egy egészséges szár 
Akkor rendeljen rögtön ,Isolator! ! 
festéket. Egy kiló elég két 7 
terre. Ára 60 lei. Használati uta 
tis! Kohl János, Jimbolia 

Olecsó kölcsön 

10.000-től 1,000.000 leiig kapható 1- 
törlesztésre nyugdijkönyvre, : 
ik helyen és konvertált adósság 

„Piata Lenau 3. 

sére is. Bővebbet „Belgiana?? A 
soara I, Str, Eminescu ő, 


